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1. Köszönetnyilvánítás

Először  is  szeretnék  köszönetet  mondani  azoknak,  akik  hozzájárultak,  hogy  külföldön 

Németországban tanulhattam egy félévet. Elsősorban Dudás tanárnőnek. KÖSZÖNÖM! Ha 

valakiben  felmerül  az  ötlet,  hogy külföldön szeretne  egy félévet  tanulni,  és  új  embereket 

szeretne  megismerni  akkor  ne,  habozzon,  hanem  jelentkezzen  Erasmus  ösztöndíjra.  Nem 

fogja megbánni.

2. Kezdetek

Én a jelentkezési határidő előtt pár nappal találtam ki, hogy külföldön szeretnék egy félévet 

tanulni.  A  sürgető  határidő,  a  sok  papírmunka  ellenére  és  természetesen  Dudás  tanárnő 

segítségének köszönhetően nem csúsztam le a határidőről. 

Pár  hónappal  később  megkaptam  a  külföldi  partneriskola 

Hochschule  Ravensburg-  Weingarten  visszaigazolását  a 

felvételről. Ezután néhány teendőt el kell még itthon intézni. 

Az ingyenes Európai Egészségbiztosítási kártya igénylését 

(mert  ez  jogosít  fel  egészségügyi  szolgáltatás 

igénybevételére  külföldön),  valamint  egy  euro  alapú 

bankszámla nyitását. (Erre a számlára utalják az ösztöndíjat, FONTOS, hogy a számlaszámot 

pontosan közöljék veled a bankban. Nekem egy másik Bereczky Katalin számlaszámát adták 

meg és az illető kapta meg az ösztöndíjamat. A dolog rendeződött és végül megkaptam az 

engem illető ösztöndíjat.)

A visszaigazolás után sorra kaptam a tájékoztatókat, a fontos információkat a külföldi iskola 

koordinátorától, Nina Kohr-tól. Nagyon segítőkésznek bizonyult, amit a kint tartózkodásom 

során személyesen is megtapasztaltam. 
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3. Kiutazás, érkezés, szoba elfoglalása

Engem autóval vittek ki. Ami a legpraktikusabbnak bizonyult, kényelmes, minden befért és 

viszonylag olcsó is. Weingarten 900 km-re található Budapesttől, ezt az utat 8-10 óra alatt 

meg lehet tenni.

A  tájékoztató  szerint  szeptember  14-én  kezdődött  a  félév.  Kérték,  hogy  ha  lehetséges 

érkezzek a szeptember 7-i hét folyamán a szoba elfoglalása miatt. Szeptember 9-én érkeztem 

előre  leegyeztetett  időpontra,  hogy a  szobakulcsot  és  az  adminisztrációt  el  tudjam intézni 

ügyfélfogadási  időben.  Az  adminisztráció  után  (bérleti  szerződés,  kaució  )  megkaptam  a 

kulcsokat. (A szobakulcs elvesztése esetén 120 €-ba kerül az új kulcs igénylése.) Egy kísérő, 

aki a későbbiekben is segítette az Erasmusosokat, elvezetett a kollégiumba és átadta a szobát. 

A szoba bérleti díja 180 €/hó volt. (Ha határidőn túl történt meg a befizetés, akkor 190 €-t 

kellett  átutalni.)  Felírta a szoba állapotát,a berendezési  tárgyakat,  amik a szobában voltak, 

még a polcok számát is. A félév végén ennek az állapotnak megfelelően kaptam vissza a 250 

€ kauciót.

A  főiskolának  három kollégiuma  van.  A  Lazarett  Straßen  található  új  építésű  sorház,  az 

Eugenbolz és a Briach- Wohnheim. Én az utóbbi kollégiumban laktam. 

Az Erasmusos diákok nagy része itt van elszállásolva. Ebben a kollégiumban 180 fő lakik 7 és 

fél emeleten. Minden emeleten található egy északi és egy déli rész, ahol 12-12 ember lakik. 

A félemeleteken található egy- egy konyha és egy-egy közös helyiség, hol tévézhetnek vagy 

ehetnek a diákok. Az emeletek rendelkeznek még egy közös mosógéppel és egy porszívóval. 

Ott tartózkodásom során soha nem volt probléma, hogy éppen ki mikor mit használ. A szobák 

körülbelül 9 m2  –eresek. Található bennük egy ágy,  egy faltól  falig íróasztal  és polcok. A 

szobához tartozik egy kis előtér, hol a szekrény és a mosdó van. A fürdőszobát a szomszéddal 

kell megosztani. A közösségi élet elég jó a kollégiumban, az emeletek összetartanak. 
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Briach- Wohnheim

4. Az ügyintézés és a tájékoztatás hete

Szeptember 14-vel megkezdődtek az Erasmusos programok. Az egész hét az ügyintézésről és 

az  ismerkedésről  szólt.  A  Welcome  program  részvételi  díja  40  €,  a  felvételi  díj 

(Aufnahmegebühr  )  25  €  volt.  Az  első  napon  bemutatták  az  iskolát,  megismerkedtünk 

egymással.  Fantasztikus  volt  találkozni  a  különböző  nemzetiségű  emberekkel.  A  diákok 

Kenyából,  Amerikából,  Columbiából,  Mexikóból,  Ausztráliából,  Indonéziából, 

Görögországból,  Lettországból,  Oroszországból,  Iránból,  Spanyolországból, 

Franciaországból, Lengyelországból és természetesen Magyarországból érkeztek.
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A második napon elintéztük a hivatalos ügyeket, megnyitottuk a bankszámlákat, egységesen 

mindenki  a  Sparkassénél,  és  bejelentkeztünk  a  hivatalba.  Délután  megmutatták  nekünk 

Weingarten híres bazilikáját.

Szerdán Ravensburgot látogattuk meg. Egy sétakörút keretében megnéztük az öreg várost, a 

templomokat és a helyi nevezetességeket.

Csütörtökön egy igazi sváb farmon voltunk. Körbevezettek minket az egész farmon, láthattuk 

a családi gazdaságban a növényeket és az állatokat. Meghívtak minket ebédre, ahol házilag 

készített sajtokat és saját termesztésű növényeket tálaltak fel.

Pénteken  kirándulni  voltunk  az  50  km-re  lévő  Meersburgban.  A  város  híres  a  Zeppelin 

múzeumról és a Meersburgi kastélyról, illetve innen látható a svájci és az osztrák határ. Innen 

elhajóztunk Mainau- szigetére, más néven a Virág szigetre. Itt pillangó kiállítást és több száz 

virágfajtából készített kerteket néztünk meg.

További fontos információ:

Egészségbiztosítást  nem  kellett  kötnöm,  mert  volt  Európai  Egészségbiztosítási 

kártyám.  Amennyiben a diákok nem rendelkeznek ezzel  a kártyával,  vagy nem az Eu-ból 

érkeztek, akkor havi 65 €/ hó kellett fizetni.

A bérlet megvétele szerintem teljesen felesleges. Egyrészt a főiskola 5 percre található 

a  kollégiumoktól.  Másrészt  a  diákigazolvánnyal  hétköznaponként  19  órától,  szombaton, 

vasárnap  és  ünnepnapokon  17  órától  ingyenes  a  tömegközlekedés  Ravensburg  és 

Friedrichshafen körzetében. A bérlet ára 80 €/szemeszter.

A  Briach-  Wohnheimban  az  internet  ára  emeletenként  változik,  amit  egy  kijelölt 

személy intéz. A 4. emeleten 15 €/ félév !

A menzán a diákigazolvánnyal lehet fizetni, amire pénzt kell tölteni. Minden nap két 

féle menüből lehetett választani, amiből az egyik a vegetáriánusok étrendének megfelelő. Egy 

főmenü ára általában 2 €. Az önálló ellátás kevesebb költséggel jár.
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5. Vásárlás

Én személy szerint, amit tudtam, mindent itthon vásároltam. Nagyon sok élelmiszert vittem ki 

pl: konzerveket, tasakos leveleket, tésztákat. 

Az élelmiszerárak közel azonosak a hazaival. Én leginkább a Kauflandban vásároltam, nagy 

választékkal és jó termékekkel rendelkezik. Az Aldi és a Lidl magasabb színvonalat képvisel, 

mint a magyarországi üzletei. A leggazdaságosabb ha magadnak főzöl és így a hazai ízeket 

sem felejted el.  A palackokra betétdíjakat  számolnak fel,  amit  visszavételkor  visszakapsz. 

Ügyelni kell arra, hogy vasárnap és ünnepnapokon az üzletek bezárnak. Ilyenkor megáll az 

élet, semmi sincs nyitva, kivéve a cukrászdákat és a kávézókat.

6. Tanulmányok

Németországban a téli félév októberben kezdődik. Az első két hét alatt kell eldönteni, hogy 

milyen órára szeretnél járni. Még Magyarországon a jelentkezéskor ki kellett választani, hogy 

milyen tárgyat szeretnék hallgatni. Ezen természetesen lehetet változtatni.

Az német neptunban, az LSF-ben kell felvenni a tárgyakat, ugyanúgy mint itthon.

Amikor már kialakult a végleges órarend, akkor a változtatásokat, a Learning Agreement-et 

(  tárgy  neve,  kódja  és  kredit  érték)  le  kell  adni  Nina  Kohr-nak,  a  nemzetközi  iroda 

koordinátorának,  aki  elküldeni  a  hazai  Erasmus  irodába.  ÉRDEMES és  AJÁNLOTT több 

kreditet felvenni! Bárkivel előfordulhat, hogy egy- egy tantárgy nem sikerül. 

Én 15 kreditet,  azaz 5 tantárgyat  vettem fel.  Deutsch C1,  Spanisch Anfänger, Teamarbeit, 

Managementkonzept és Personal und Organisation. Mindenkinek fel kellett venni egy német 

kurzust, a tudásának megfelelően. A németórához szükségünk volt egy németkönyvre, ami 30 

€ volt és nem sűrűn használtuk. Ez a kurzus a nyelvi hibák korrigálására és a beszédkészségre 

koncentrált.  Az  órák  során  változatos  témákat  érintettünk,  pl:  Berlini  fal  megnyitása, 

Engagement,  Globalizáció,  érzékek,  szerencse  és  eutanázia.  Gabriele  Traub-Jahn-nál  nem 

ajánlom a német kurzus felvételét.
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A kezdő spanyolhoz is vennem kellett egy tankönyvet, amihez tartozott még 2 Cd is. A könyv 

nagyon  tartalmas  és  több  nyelvi  szintnek  megfelelő.  A  kurzust  Jimmena  Para  Rodrigez, 

anyanyelvi  tanárnő  tartotta.  Sok  mindent  megtanított.  Bemutatkozás,  számok,  ragozás, 

alapszókincs,  nyelvtan.  Az  órák  mindig  jó  hangulatban  teltek.  Számomra  érdekes  volt 

spanyolt németül tanulni. A vizsga egy tesztből állt, amiben a félév során tanultakat kérték 

vissza. A spanyol volt a kedvenc tantárgyam.

A másik  három tantárgy szaktantárgy volt.  amit  Dr.  Professzor  Ebenhard  Hohl ajánlására 

vettem fel. A tanár úr nagyon segítő kész volt, bármiben számíthattam a segítségére. Csak 

ajánlani tudom, hogy minél több tantárgyat vegyetek fel a tanár úrnál. 

A  Teamarbeit-ot és a  Managementkonzept-et németül tartotta a tanár úr. A két tantárgyban 

volt  egy-  két átfedés.  Az órák nagyon érdekesek voltak.  Az előadó és a diákok kapcsolat 

közvetlenebb,  mint  Magyarországon.  Minden  órán  volt  tanító  dokumentumfilm,  ami 

szemléltette az elméletben tanultakat. Sok fontos dolgot tanultam a csoportok jó felépítéséről, 

megfelelő működéséről, a konfliktusok hatékony kezeléséről, a motivációról. Természetesen 

ezek nem voltak ismeretlenek számomra, de kibővítették a tudásomat és javították a német 

nyelvtudásomat. 

Ezek az órák nagyon jól felépítettek és érthetőek voltak számomra. Managementkonzept-ből a 

vizsgát  sikerült  kiváltani  egy  házi  dolgozattal  „Vállalkozásalapítás  Magyarországon”. 

Teamarbeit-ból a vizsga kifejtő kérdésekből állt. A félév során tanultakból négy különböző 

témát kellett kidolgozni.

A Personal und Organisation –t Prof. Dr G. V. Krönes tanár úr tartotta. Ebből a tantárgyból 

gyakorlat és előadás is volt. Hasznos és fontos ismeretekre tettem szert a tantárgy hallgatása 

során.  A legfontosabb  témák  a  személyiség,  a  megfelelő  munkaerő,-  vezető  kiválasztás,a 

szervezés alapkövetelményei és a munkaszervezés. Az információk megértése nehezebb volt, 

mint a másik két tantárgynak, a sok szakszó és a nemzetközi szóhasználat miatt. Ezt a német 

diákok is sérelmezték.
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A vizsgákra már decemberben kellett jelentkezni, azaz kinyilvánítani a vizsgázási szándékot. 

Egy formanyomtatványt kellett kitölteni, amit a vizsgázási hivatalban (Prüfungsamt) kellett 

leadni. A vizsgák időpontját csak januárban tudtam meg. Minden tantárgyból csak egyszer 

lehet vizsgázni.

A könyvtár használata ingyenes volt, illetve a könyv bérlése is, csak a diákigazolványt kellett 

felmutatni. A könyvtár honlapján megtekinthetők a bérelhető tankönyvek listája illve, hogy az 

adott  könyvből  hány  darabot  lehet  még  kibérelni.  A  könyvtárosok  nem  igazán  voltak 

segítőkészek.

Az  iskolán  belül  a  nyomtatás  megoldott  volt.  Ingyenesen  lehetett  nyomtatni,  csak  papírt 

kellett biztosítani.

7. Szervezett programok, kirándulások

Az Erasmusos diákoknak nagyon sok kirándulási lehetőséget szerveztek, hogy minél jobban 

megismerjék Németországot. A nemzetközi iroda több programot szervezett részünkre, igen 

kedvező áron, általában 5- 10 €- ért.

Voltunk Sigmaringenben, ahonnan a Duna ered. 

Lehetőségünk nyílt ellátogatni Svájcba, Saint Gallenben, ahol megtekintettük a várost és egy 

vidéki whisky gyárat. 
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Kétnapos kirándulás keretében voltunk Münchenben a karácsonyi vásáron.

Valamint január végén volt lehetőség síelésre, az osztrák helyekben.

A diákok is szerveztek maguknak kirándulásokat.  Nagyon kedvezményesen lehet  eljutni  a 

tartományon  belül  bárhova  a  Schönes  Wochenende  Ticket-tel.  Voltunk  Stuttgartban,  a 

sörfesztiválon, ami a Müncheni Oktoberfest után van két héttel, teljesen ugyanaz, csak egy 

kicsivel kisebb és olcsóbb.

Weingarten: Németország déli részén, Baden- Württenberg tartományban, a Bodeni- tótól 30 

km-re  található.  24.500 lakos  él  Weingartenben.  Két  főiskola  működik  itt,  a  Hochschule 

Ravensburg-  Weingarten  és  a  Pädagogische  Hochschule.  A  szomszéd  város  Ravensburg, 

50.000 lakossal.  A két város mára már teljesen összeépült,  a városhatárt csak a várostábla 

jelzi.

A két városban számos látnivalót tekinthetünk meg:

           

Amtshaus von Weingarten Das Wappen der Stadt in Mosaik
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http://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Datei:R0013296.JPG&filetimestamp=20090116181302
http://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Datei:Weingarten_Wappen_Mosaik.jpg&filetimestamp=20090422180217


Fruchtkasten Kirche St. Jodok : St. Jodocus 

 

Ravensburg Burgtor in Ravensburg

Marienplatz, Blaserturm mit Fasnet: Rotweißer Plätzler
Waaghaus (links) und Rathaus (rechts) 
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http://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Datei:Weingarten_Kloster_Fruchtkasten.jpg&filetimestamp=20050501191321
http://translate.googleusercontent.com/translate_c?hl=hu&sl=de&u=http://de.wikipedia.org/wiki/Datei:Ravensburg_Sankt_Jodok.jpg&prev=/search%3Fq%3Dravensburg%26hl%3Dhu%26client%3Dfirefox-a%26sa%3DN%26rls%3Dorg.mozilla:hu:official%26channel%3Ds%252%20
http://translate.googleusercontent.com/translate_c?hl=hu&sl=de&u=http://de.wikipedia.org/wiki/Datei:Ravensburg_Blaserturm_Waaghaus_Rathaus.jpg&prev=/search%3Fq%3Dravensburg%26hl%3Dhu%26client%3Dfirefox-a%26sa%3DN%26rls%3Dorg.mozilla:hu:official%20
http://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Datei:Weingarten_Fasnet_Plaetzler.jpg&filetimestamp=20051031000722


Szórakozás: Weingartenben én nem sok szórakozóhelyről tudok. Mindössze a két kulturált 

főiskolai kocsmát mutatták meg nekünk, az Alibit és a Hokit. A belvárosban van egy- két 

hangulatos étterem, cukrászda és kávézó. Weingarten csendes , nyugodt kisváros. Ravensburg 

nagyobb, nyüzsgőbb város. Itt található a legközelebbi disco, a Kantine. További szórakozási 

lehetőséget  a  főiskola  és  a  Briach-  Wohnnheim kínál.  A félév  során  több  nagyobb  bulit 

szervez a diákok számára.

8. További fontos információk

- www.hs-weingarten.de  

- www.weingarten.de  

- www.ravensburg.de  

- http://de.wikipedia.org/wiki/Weingarten  

9. Utószó

Végezetül annyit szeretnék még elmondani, hogy nagyon szépen köszönöm ezt a fantasztikus 

lehetőséget,  hogy rész vehettem ebben a programban.  Az ember  életében ez csak egyszer 

adatik  meg  és  ezt  ki  kell  használni!  A  félév  során  csodás  élményekkel  gazdagodtam  és 

rengetek új embert ismertem meg. Én mindenkinek csak ajánlani tudom.

Ha bármiféle kérdésed van az Erasmus félévvel kapcsolatban, nyugodtan keress meg, nagyon 

szívesen segítek!

Bereczki Katalin: bereczki.kata@freemail.hu
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